AJDIP/218-2025

Acuerdo de Junta Directiva Junta Directiva INCOPESCA

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
40-2025	26/09/2025	PLANI	DE INMEDIATO

CONSIDERANDO

- 1-Que mediante oficio INCOPESCA-PE-PLANI-038-2025, suscrito por el señor Randall Sanchez Campos, Jefe del Departamento de Planificación, remite a la Junta Directiva el Plan Operativo Institucional 2026.
- 5-Que para efectos del análisis y valoración de los elementos y aspectos expuestos ante esta Junta, y de manera adicional a la presentación de los documentos de soporte correspondiente, esta Junta Directiva ha requerido y escuchado las argumentaciones correspondientes a Randall Sánchez Campos, Jefe Departamento Planificación Institucional.

6-Que una vez escuchadas las argumentaciones indicadas, esta Junta Directiva considera procedente la aprobación de los documentos citados en el considerando primero del presente acuerdo; **POR TANTO**;

ACUERDA

- 1-Aprobar el Plan Operativo Institucional 2026, presentado bajo el oficio INCOPESCA-PE-PLANI-038-2025.
- 2- Ordenar a Planificación Institucional, continúe con los trámites respectivos.
- 3-- Acuerdo Firme.



Lic. Ana Alfaro Solís Secretaría Técnica Junta Directiva INCOPESCA